

ІНФОРМАЦІЯ ДО ЗАПISУ

Зарахування на навчання відбудеться **29 травня. 6. 2022 о 9:00 в класі P101**, в будівлі економіко-адміністративного факультету Університету Масарика (ESF MU), вул. Липова, 41а, 602 00 м. Брно. Будь ласка, приходьте вчасно.

Для зарахування на навчання необхідні наступні документи:

- **Дійсне посвідчення особи** (паспорт або посвідчення особи)
- **Документ зі вклеєною візою або запис про надання тимчасового захисту в Чеській Республіці**
- **Заповнену та підписану форму реєстраційного листа** (див. нижче) – НЕОБХІДНО роздрукувати та приносити з собою

Протокольний лист

Підписуючись, ви погоджуєтесь з реєстрацією в предметній програмі. До реєстраційного листа також входить форма безпеки та гігієни праці в ESF MU. Ознайомтеся з інструкцією з безпеки та охорони здоров'я за посиланням https://is.muni.cz/do/econ/soubory/studium/studijni/ukrajina_2022/BOZP_a_PO_AJ.pdf, надрукуйте, а потім підпишіть форму. Заповнену форму ви подасте в день реєстрації на навчання. **Подання цієї форми є обов'язковим і без виконання цього обов'язку ми не можемо записати Вас на навчання!**

Якщо ви не здасте вищезазначені документи і не продемонструєте дійсне посвідчення особи і документ зі вклеєною візою або записом про надання тимчасового захисту в Чехії, ви не зможете зареєструватися на навчання. **У випадку, якщо ви не з'явитесь на реєстрацію на навчання і не виправдаєте свою відсутність письмово не пізніше 29. 6. 2022 р. Ваша претензія на зарахування до предметної програми припиняється.**

У день зарахування на навчання ви також **отримаєте паролі та реєстраційний номер для вступу в університетську мережу та факультетські комп'ютерні класи.** Ваш обліковий запис буде активовано в інформаційній системі не пізніше ніж через два дні після зарахування на навчання.

Згодом ви можете самостійно згенерувати в інформаційній системі електронне підтвердження про навчання в додатку Електронне підтвердження - кнопка «Оформити підтвердження».

Більше інформації можна знайти в довідці:

https://is.muni.cz/napoveda/student/potvrzeni_o_studiu?lang=en

Задля виготовлення посвідчення студента та відображення фотографій в університетській інформаційній системі (IC MU) під час реєстрації на навчання в приміщенні ESF MU відбудеться фотографування. Фотографування обов'язкове.

Бажаємо Вам приємного і безпроблемне навчання!

З повагою,

Ваше студентське відділення